
Medobčinska povezava na gledališkem področju
»V p#tih ljubljanskih občinah imajo do-

bro zastavljene in zamimive programe, žal
pa so občine med seboj premalo povezane.
Škoda. Če bi vsaka zanimiva predstava
obiskala le enkrat vsako občino, bi bilo pet
predstav zagotovljenih«, je rekel na zelo
dobro obiskanem strokovnem posvetu gle-
dališčnikov občine Ljubljana Vič-Rudnik
predsednik gledališke komisije pri republi-
ški zvezi kulturnih organizacij Vladimir
Kocjančič, ko je s strokovno sodelavko
Jeleno Sitarjevo skupaj z gledališčniki pre-
tehtal program posameznih društev. Zav-
zel se je za ANGAŽIRANA BESEDILA,
KLASIKO in EKSPERIMENT. »Teater
se dela za danes. Vsaka predstava na nek
način AVANTURA; nekaj kar bo drugač-
no, nekaj kar še publika ni videla. Ne
podcenjevati svojega občinstva. In še to.
Teater mora govoriti o sodobnih proble-
mih. Besedilo, ki ne nosi problemov, ki jih
živimo, je mrtev teater. Tako je še vedno
živa Sofoklejeva Antigona, Hadžič pa že
danes ni več aktualen, kot je bil v 60-letih.

Treba je imeti občutek za čas«. Opozoril
je, da sodobno gledališče nujno spremlja
tudi druga kulturna dogajanja: likovno
umetnost, film, literaturo. Jelena Sitarjeva
je opozorila gledališčnike na repertoarno
posvetovalnico, ki dela pri ZKOS, Kidri-
čeva 5 vsak četrtek od 11. do 13. ure.
Republiška zveza nudi tudi strokovno po-
moč, posreduje režiserje in vabi na osred-
nje seminarje, ki bodo v letu 1985 v Škofji
Loki. Sodelovali bodo znani gledališki
strokovnjaki: Meta Hočevarjeva, Mile
Korun in Ana Mlakar, zato je seminar
namenjen ljudem z gledališkimi izkušnja-
mi. Predstavniki društev so potrdili svoje
programe: Jože Javoršek, Golgota; Matjaž
Kmecl, Intervju; Dario Fo, Arhangeli niso
avtomati; A. T. Linhart, Štirje fantje mu-
zikantje, Matiček se ženi; A. c. Puget,
Srečni dnevi; Švarc, Zmaj; le Svojeglavki
Jake Špicerja so svetovali naj bi se malo
aktualizirala v sodobnejšo, na primer ka-
baretno preobleko. Ob diskusiji, ki je po-
udarjala slabšanje gmotnih osnov dela v

ljubiteljstvu je Kocjančič poudaril: »Ama-
terizem ni in ne more biti zaslužkarstvo,
kdor bi hotel zaslužiti na račun amateri-
zma, naj se ukvarja s čim drugim«.

Tončka Melik, ki je posredovala zvezi v
gledališki skeč povezane veselo resne do-
življaje nabiralne akcije z naslovom OD
VRAT DO VRAT (ob zaključku obnovi-
tvenih del dvorane v Zadružnem domu na
Barju in v spomin na zbiranje sredstev v ta
namen) pa je rekla:

»Ljubiteljsko delamo, ker imamo to ra-
di. Z vzgledom lahko naredimp veliko. V
vsakem društvu se najde šest ljudi, ki lah-
ko potegnejo druge za seboj«. Program
gledaliških skupin so predložila tudi šolska
društva: V Horjulu bodo zaigrali »Razboj-
nike iz Kardemome«, na Bičevju bodo
ponovili igrico »Kdo je Vidku napravil
srajčico«, v Polhovem Gradcu pa Makaro-
vičeve »Hišo tete Barbare«, na Igu se bo-
do potepali »S poezijo čez oder«, Matička
pripravljajo na Preserju, na Dobrovi Beli-

novega »Užaljenega medvedka«, v Veli-
kih Laščah »Butalce« na Brezovici Muca
Gospe Vriskove. Mentorji so ugotavljali
velike gledališke možnosti pri uprizoritvah
slovenske poezije in omenili posebej zad-
njo pesniško zbirko Saše Vegrijeve, ki ima
bogata etična sporočila. Pritožbe mentor-
jev, da so proslave velikokrat stereotipne,
saj ima glavno besedo pevski zbor in gle-
dališka skupina ne pride do veljave, je
Vladimir Kocjančič ilustriral z zgledom
Mire' Mijatovič, ki je tak dolgočasen pev-
ski zbor spremenila v gledališko povedno
in izrazno živo sliko. Vsi pristojni so se
zavzeli za povezovanje šolskih in društve-
nih dosežkov in po krajšem posvetu skle-
nili, naj bo letošnja revija gledaliških sku-
pin od NOVEMBRA do konca APRILA,
ko naj se zaključi s sklepno prireditvijo.
Predstavniki republiške zveze so potrdili,
da predstava KUD Velike Lašče - Mrož-
kovi Policaji - sodelujejo na jesenskem
srečanju gledaliških skupin Slovenije«.
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